

带领替补队打爆主力队

朱婷土超大显身手

昨日,朱婷新家瓦基弗银行俱乐部在Instagram发布了队内赛的结果,初登土超的朱婷在一场队内对抗赛中,带领俱乐部替补队战胜主力队,证明了自己的实力。

瓦基弗银行俱乐部是土耳其劲旅,主力队众星云集,包括2014年世锦赛MVP美国人希尔、里约奥运会最佳副攻塞尔维亚人拉西奇和里约奥运会最佳接应荷兰人斯洛特耶斯。但出人意料的是,朱婷率替补队员最终打爆主力队,笑到了最后。

此番第一次队内对抗赛,朱婷就展示了自己强劲的实力,开了一个好头。当然朱婷接下来真正的考验是正式比赛,下个月就有世俱杯的比赛等着她。

朱婷目前的年薪高达110万欧元,位居全队首位,在世界范围内也仅次于金延璟,是巨星中的巨星,也是瓦基弗银行俱乐部最大的王牌。不过朱婷来到土耳其后,首先还是要适应生活,比如她并不会英语,见到了自己的偶像金延璟,朱婷只能依靠翻译来对话,但看得出朱婷也是有

些小幸福。

朱婷这次留洋之旅,香港大学英语硕士“嘉汶”陪同朱婷一同前往,充当她的专职翻译,并且教朱婷英文,照顾她的日常生活。朱婷在土耳其的生活也让很多中国女排球迷关心,和国内不同,朱婷此番衣食住行都靠自己来,甚至自己下厨做菜。对于这位来自中国的外援,瓦基弗银行俱乐部还为朱婷配了一辆车,这样朱婷两点一线的生活更有保障。⑥7

(艾 马)



朱婷

市中学生田径运动会开幕

昨日,由南阳市教育局、南阳市体育局、南阳市中小学体育协会主办的第十五届南阳市中学生田径运动会,在内乡实验学校运动场隆重开幕。本届运动会共有41所中学参加,共设置田赛和径赛14个项目,运动员有600多名。⑥7

本报记者 蔡新国
通讯员 尹永德 摄



日本乒坛名将福原爱证实婚讯

暗示继续职业生涯

据新华社电 日本乒坛名将福原爱当地时间21日在东京召开记者会,证实已与中华台北乒乓球队运动员江宏杰结婚。福原爱还称,希望婚后也能继续征战乒坛。

当天,福原爱身着白底花纹日本和服亮相。她说,已于本月1日和江宏杰在东京登记结婚,并对大家多年来的支持表示感谢。随后,在福原爱介绍下,江宏杰也登台,并用日语简单做了自我介绍。

福原爱说,2014年她多次受伤,陷入低谷,江宏杰得知后给予了她鼓励、帮助,两人由此“亲密起来”,开始交往。她说,在里约奥运会集训和比

赛期间,她和江宏杰也彼此鼓励、支持,并在奥运会后决定结婚。

在记者要求下,福原爱展示了结婚钻戒。据江宏杰介绍,这枚钻戒是模仿乒乓球设计和私人定制的,是世界上独一无二的钻戒,也是两人爱情的象征。

谈及婚后的职业规划,福原爱说,在日本,女运动员结婚后继续职业生涯的很少,她从小也觉得,女运动员婚后会放弃梦想,但江宏杰对她十分支持,令她感到婚后或许还能继续征战乒坛。福原爱说,希望能向日本女队的后辈们展示一种不同的道路。

记者会上,讲一口东北话的福原爱和“台湾腔”的江宏杰日常如何交流

也引发记者兴趣。福原爱说:“一次,我拿杯子给江宏杰倒饮料喝,江宏杰说,这样喝太‘慢’,见我未听懂,他就说这样喝太‘磨叽’了,我就一下子懂了。”两人现场还原了这一恩爱场景,博得了中国记者的笑声。

福原爱现年27岁,是日本女子乒坛领军人物,外号“瓷娃娃”。在刚刚结束的巴西里约奥运会上,她在女单项目中斩获第四名,创个人征战奥运会单打项目最好成绩,并率领日本队获得女团项目铜牌。她中文流利,还曾在乒乓球超级联赛效力。江宏杰现年27岁,是中华台北队男子乒乓球运动员。⑥7



福原爱(右)与江宏杰

2016 南阳网秋季招聘会明日开幕

由南阳网、南阳市三友劳务派遣有限公司主办,永正集团(赶集网)南阳求职网承办,南阳市网络经济发展促进会、南阳市大旗电商信息技术有限公司、南阳星光大悦城、南阳市天盛企业管理咨询有限公司、南阳经济网协办的“2016南阳秋季大型公益综合招聘会暨青年电商人才交流会”,将于9月23-24日在

南阳星光大悦城西广场(文化路与八一路交叉口)举行,为期2天。

作为2016年南阳秋季大型公益性招聘会暨青年电商人才交流会,届时将有300余家企业驻扎现场,其规模空前,2000余个岗位虚位以待等你来。各参会企业即日起携带有效的营业执照复印件和招聘简章(加盖公

章),办理参会手续。

报名时间:截止时间9月22日

报名方式:1.通过南阳三友劳务(求职网)0377-63199311、18837760399电话预定

2.通过南阳网经济部办公室 15539961302电话预定

3.永正集团(赶集网)0377-60565188, 400-1680881 电话

预定

4.登录大会官方网站南阳人才网 www.nyqzw.com 在线预定

报名地点:1.南阳市三友劳务派遣有限公司(南阳求职网)地址:南阳市工业南路916号兴达商务2号楼4楼(卧龙区国税大厅对面)

2.南阳市七一路183-1号

南阳日报社院内3号楼4楼经济部

3.永正集团(赶集网)地址:南阳市新华城市广场兴达国际D座11楼

详情请登录南阳网首页“2016南阳网秋季大型公益综合招聘会暨青年电商人才交流会”专题进行了解。

广告